自從觸手怪開始侵犯他的前端後,膀胱被迫接受大量熱燙的精水澆灌已經幾乎成了日課。在循序漸進的調教下,他的膀胱已變得異常敏感,不僅任何刺激都能讓他嚐到絕頂的快意,而且膀胱被撐得越是痠脹,他越是舒爽得不能自我。

觸手怪不僅玩弄他的花樣很多, 也非常清楚該如何延長他的快意, 每回往他膀胱裡射精時, 總是不會瞬間便射出大量的精水將他填滿, 而是在將他的膀胱撐大到一定程度後, 便開始轉為慢條斯理的注入, 如此使他能更清楚的感覺到自己的膀胱因灌入的精水而逐漸變得熱脹。

在膀胱內的精液達到一定量後,繼續注入精液時,他會嚐到的尿意與壓迫感也會開始成倍增長,這刺激時常讓他在短時間內立刻又攀上頂峰。而在將他的膀胱灌得鼓脹到一定程度後,觸手又會再放緩注入的速度,使他只能在近似嗚咽的呻吟聲中,感覺著膀胱的痠脹以極緩慢的速度漸漸增強,好似永遠不會停止。

有時觸手怪也會用觸手前端膨成球狀,將他的膀胱撐大好幾個時辰,期間還會持續的給予刺激,而讓他直接含著滿膀胱的精液睡去也是常有的事。

每當往他膀胱裡注入大量精液後, 觸手怪總會堵著他許久, 才准許他排出, 有時甚至會要他自行憋住。膀胱被熱燙精液撐大的時間越長, 被允許排出精液時獲得的快感也越強烈, 因此在終於獲得解脫後, 他總會一邊抽泣, 一邊失禁般拼命擠出膀胱內積存許久的精水, 那股難以言喻的巨大滿足感甚至會令他忍不住哭出聲。

在觸手怪的調教下,他的膀胱所能容納的精水量逐漸增加,因此也大大拉長了他品嚐這絕頂快意的時間。後來每當膀胱被灌滿時,他的左下腹都會高高隆起,就像是被人往裡頭塞了一顆大水球般,此刻若是搖晃他的身子,那飽滿的球狀隆起還會隨之晃動,而觸手怪每回總要捉著他被脹滿的膀胱愛撫揉捏好一陣,頗有愛不釋手的意味。

雖然起先有些痛苦,但如今被迫習慣了這股感覺後,這般一直得不到解脫的痠脹感反倒讓他舒爽得渾身發顫、頭皮發麻,有時甚至能這般直接攀上頂峰。

每當感覺膀胱被精液澆灌得逐漸漲起時,他總會邊顫抖邊流淚的哼出愉悅的呻吟。若是雙手未被束縛,他還會著魔般將掌心覆上去,好感受自己的膀胱彷彿吹氣般逐漸脹起,甚至會主動用手去揉壓熱脹的膀胱,好獲得更多的快意。

他曉得這樣的自己簡直喪心病狂, 卻絲毫沒有停手的打算, 完完全全沉淪在觸手怪給予的絕頂快感中。

這日,在他醒來後,觸手怪撤出了在他後穴裡埋了一夜的觸手,接著幾條觸手纏住了他的四肢,拉開他的雙腿,一條觸手捲起他尚未起反應的莖柱,其後一條帶著顆粒與絨毛的細長觸手伸

過來蹭了蹭他的鈴口。那條小觸手蹭了沒幾下,前端很快便沾染上了水光,但並非是觸手自行 泌出,而是來自他受刺激後分泌的淫液。

觸手怪一直以來都持續對他各處擴張, 前頭自然也不例外, 因此他的尿道與膀胱口從當初連 銀針般的異物進入都啜泣著喊疼, 到如今已經能容納食指粗細的觸手了。對此, 觸手怪很是滿 意, 不過觸手怪自然不會就這麼止步於此, 接下來插入的觸手還要一次比一次更粗。

看著正在自己鈴口淺淺進出的小觸手,上頭的細密絨毛隨著頂弄不斷擦著敏感的鈴口,他不禁哼出舒服的呻吟。雖然總覺得這條觸手似乎比之前的又粗了那麼一點,但他曉得自己沒有拒絕的權利。

沒有讓他等太久, 那條觸手很快便戳入鈴口, 開始深入尿道。

「嗯唔……

那條觸手比食指略粗, 撐開細窄的尿道時泛起脹痛, 熟悉的感覺令他他鼻間哼出輕吟, 眼裡也浮起了水霧。

片刻後,感覺觸手前端抵上了自己的膀胱口,他乖順的放鬆下腹,讓觸手毫無阻礙的通過,接著在觸手進入之後便又立刻夾緊,瞬時湧起的熟悉異物感與痠脹令他舒爽得顫聲呻吟。

「啊啊……」

經過悉心調教後, 每當有觸手插入膀胱時, 即便再怎麼脹痛, 他的膀胱口都會使勁咬緊不放, 如此也讓他嚐到了更多樂趣。

一條觸手獎勵般撫了撫他的臉. 接著開始在他膀胱口與尿道進出起來。

「嗯啊……嗯……」

隨著觸手抽動, 顆粒與絨毛不停刮擦過敏感的尿道與緊緻的膀胱口, 在帶起熟悉的痠楚與脹痛的同時, 他下腹也竄起一波波的快意, 他不由得呻吟。

雖然他想配合觸手的進出,在觸手插入後與抽離時夾緊膀胱口,並在觸手即將進入時鬆開,但隨著觸手抽插的速度加快,他逐漸跟不上,導致每每在他還未放鬆時,觸手便又強硬的撞開膀胱口、頂了進來,膀胱口不停被破開的脹痛令他抖著身子哀叫著,嘴角不停流出口涎,舒爽得魂都要飛了。

就在他被這樣玩弄的快要高潮時,在尿道裡快速抽插的觸手忽地粗了一圈。

「嗯嗚……!」

突然增強的脹痛令他渾身一顫, 在哼出了拔高的呻吟的同時, 身子忽然劇烈的抖動起來, 後穴裡也流出了大量的腸液, 就此被送上了巔峰。

雙眼失焦了好半晌,在終於回過神來後,他察覺那觸手還穩穩的杵在裡頭,而且似乎又更粗了,他不禁低鳴一聲。

見他醒了,一條觸手鑽入他口中, 餵他喝了些清液, 一面纏著他的舌同他玩了起來。須臾, 他忽然微微一顫——含著觸手的尿道與膀胱口傳來了熟悉的溼意。

「唔……」

被觸手怪侵犯了許久, 他曉得那是裡頭的觸手分泌出了黏液。那黏液除了能催情外, 最主要的作用便是擴張, 好讓他能吃下更粗大的觸手。

除了平時的侵犯玩弄外,觸手怪不時便會這般替他前後擴張。每當他渾身顫抖的發出哀鳴,只覺得自己要被撐壞了,裡頭的觸手卻總能再更粗更脹,彷彿永遠也不會到極限似的。在這樣不斷擴張下,如今他前後能容納的量都已經是以前的數倍。

每當替他擴張腸道時,觸手怪總會插入滿是絨毛的粗長觸手,在緩緩往他腹中深入的同時,前端也不停噴出擴張用黏液,還會分裂出數條細小處手,分工合作的將黏液往他腸壁上塗抹。分裂出來的絨毛小觸手們很是細心,腸壁的每一條褶皺都不放過,全都會展平了再細細塗抹,那刺激往往惹得他在塗抹的時候便會高潮。

這般抹完黏液還不夠,那條粗長觸手總會深埋在他腸道裡,待腸壁吸收了黏液後便再次分泌,接著便是新一輪的擴張。有時甚至就令他這樣睡去,使他在睡夢中也能不斷吸收那黏液,接著隔天醒來後,他便會立刻親身體驗到成果——侵犯他的觸手與射入的精液,都會比以往更粗、更多。

也不知是不是觸手怪總往他膀胱與後穴裡灌的黏液與精液裡頭有什麼,如今他已經不怎麼洩精,在嚐到快感時,前後只會不停流出汁水,若是被肏得狠了,汁水便會流的彷彿失禁似的,在高潮時甚至時而會如同水柱般噴射而出,只是大多數時候都直接被插在裡頭的觸手給吸收了。

果不其然, 在感覺到了溼意後又過了半晌, 他便感覺裡頭的觸手再度膨脹。

「不要、啊……嗯……太粗……」

彷彿嫌刺激還不夠似的,幾條觸手湊了過來,愛撫著他直挺的莖柱與泛著水光的鈴口,一條觸 手也隔著肚皮在他膀胱口處輕柔的畫圓磨蹭。

「嗯嗚⋯・」

此刻插入的觸手已經有拇指粗細,望著自己被迫含著觸手的莖柱,他知道這樣的擴張要持續好一陣子了,也不知這回觸手怪打算把自己這處撐大到什麼程度。

像是怕他無聊似的,在持續擴張的期間,埋在膀胱內的觸手前端再次伸長,並且分裂成無數條,開始磨蹭起膀胱內壁來。

「啊……!那裡、嗯唔……!」

膀胱裡的觸手來回摩挲著柔嫩的內壁,好似在愛撫什麼寶物似的,在顆粒碾過的同時,細密的絨毛也扎在被調教過後異常敏感的內壁上,那難以言喻的麻癢惹得他不禁渾身哆嗦起來,眼裡又浮起了水霧。

「嗚啊、不要……嗯……那裡、啊……」

那刺激令他禁不住微微晃腰, 試圖遠離觸手好減輕那陣麻癢, 不過想當然毫無幫助, 他只能呻吟著任由裡頭的觸手仔細刷過每一處內壁, 後穴則隨著觸手的刷弄直流汁水。

這般摩挲了好一陣, 觸手們忽然貼著內壁來回使勁刷了數下。

「嗚啊啊……!」突如其來的刺激令他渾身一顫,後穴噴出了一小股腸液,達到一小波高潮。

在那之後,觸手便不停搔刮著內壁,間或便來幾下重的,惹得他邊流淚邊咿嗚直叫,腳趾都蜷曲了起來,他不由得心想,好在自己的膀胱今日還未被撐大過,不然眼下感覺到的刺激就遠不止於此了。

在他受不住那股麻癢而快要開始啜泣時, 觸手終於停止了磨蹭, 他才得以緩口氣。

不過才剛喘了幾口氣,膀胱裡頭的觸手又動了起來——觸手前端膨成了小球,由磨蹭改為了頂弄,開始一下一下的四處大力撞擊著膀胱壁。

「啊啊、啊……! |

隨著觸手不斷頂弄, 他難得平坦的腹上便不斷被頂起小丘。

這般玩弄還不夠, 半晌後, 一條嬰兒手臂粗的觸手鑽入不停流著汁水的後穴, 往內深入了一小段後便往上勾起, 與膀胱內的觸手隔著腸壁貼在了一起, 接著幾條觸手便開始互配合著細細揉捏擠壓, 那感覺就彷彿有人捏著他的膀胱壁把玩似的。

「鳴⋯不要、那裡⋯⋯啊啊⋯⋯」

隔著腸壁, 觸手們合作著將能碰觸到的內壁全揉弄了一回, 後穴裡的觸手才依依不捨的退了 出來。

雖然這個尺寸的觸手完全不能滿足他吞吃過巨物無數回的後穴,不過被這般玩弄了好半晌,他的後穴早已飢渴難耐,這條觸手對他而言也算不無小補,因此他仍是夾緊了那觸手試圖挽留,不過因為觸手怪要他專心感受膀胱的擴張,因此還是抽出了那條觸手。

「嗯唔⋯・」

觸手離開後,後穴瞬間變得空虛,他不禁難耐的低吟,滴著腸液的後穴夾了又夾,不過他很快便被別的感覺吸引了注意力。

膀胱內的觸手們重新合成了一條,並且慢慢膨大了起來。

「嗯啊啊……」

下腹傳來了逐漸增強的熟悉痠脹, 他不由得渾身發顫的流出了淚。

在將他膀胱撐大至極限後, 觸手便這般靜止了片刻才又慢慢縮小, 他不禁舒服的哼出解脫的輕吟。

他原以為觸手會像平時那樣,不斷這般緩緩撐大自己的膀胱,沒想到在縮回原狀之後,觸手便又突然迅速膨起,瞬間就將他的膀胱撐至極限。

「嗚啊……!」

在他還未緩過氣來時, 觸手便開始以極快的速度不停縮張起來。

「啊啊……!不要、嗯嗚……!」

平時痠脹感都是逐漸增加,並且會在臨界點持續好一陣子,這下在一瞬間便飆升至了頂峰,接著在他還未反應過來時便又倏地縮小,使他的下腹在脹裂與解脫之間不斷變換,截然相反的兩種絕頂快意交錯而生,不停碾磨著他的神智,讓他幾乎陷入狂亂,下腹不由得抽搐起來。

「嗚啊啊⋯!不、嗯啊⋯!」

隨著觸手動作,他便看著自己的下腹彷彿吹氣一般,不停快速脹起又恢復平坦。

在這般玩弄下顫抖著愉悅哀叫了片刻,尿道內的觸手忽然又膨脹了一圈,受不住這般多重的刺激,他身子一僵,渾身痙攣的高潮了。

又高潮了一回後,他在暈厥了片刻才逐漸回過神來,接著後知後覺的察覺尿道裡的脹痛不減,膀胱處的痠脹也依舊保持在極限,不過沒有被精水灌滿時的熱燙感,所以他想撐大自己膀胱的應該是膨大的觸手。接著,他忽然感覺到鼓脹的膀胱內傳來一陣熟悉的溼意。

「嗚……不要、嗯……」

曉得這是觸手怪要開始擴張自己的膀胱了,一想到往後被灌滿時,那股快要脹裂的感覺竟還 會更上一層,自己左下腹球一樣的突起也會更加鼓脹,他便不禁低鳴。

「啊啊……已經夠、夠大了……」

話音未落, 他整個人便忽然被翻成了高高翹起臀的趴跪姿態, 接著他沾著腸液的穴口便吃了一鞭, 彷彿在警告他不許有意見。

「嗯啊……!」

或許是要懲罰他方才的抗拒,這回觸手分泌的擴張黏液比平時都還要多,遠遠超出了他一回吸收的量,過多的黏液無處可去,將他的膀胱撐得更大了。

「嗚啊······!」感覺膀胱還再繼續緩緩脹大,他的呻吟中不禁帶上了哭音。「嗚······破了、啊······要破了······!

這回他不敢說不要了, 只得一面斷斷續續的低鳴著求饒, 一面啜泣。

被擺成了趴跪的姿態,脹滿的膀胱更增添了垂墜感,使得下腹的脹痛與尿意更加明顯了,而裡頭觸手的黏液分泌而依舊沒有停下的意思。

「嗯嗚……真的、啊……要、破了……」

被兩條觸手拉開了雙腿,他只覺得自己腹部垂墜的隆起都快碰到了床榻,強烈的尿意令他忍不住哆嗦著流淚。只是雖然他不斷低聲哀鳴,裡頭卻夾雜著藏不住的歡愉,後穴也不時滴出腸液,並順著莖柱與大腿滑落。

在他覺得膀胱就要脹裂時, 黏液的分泌終於停下了, 接著裡頭的觸手便沒了動靜。幾條觸手將他重新翻回了仰臥, 改變體位不可避免的搖晃到脹滿的膀胱, 他不禁又是一聲哀鳴。

被觸手捲著屈起了腿,他雙腿大張的仰躺在床榻上,努力忍受著下腹不斷傳來的強烈痠脹。他曉得自己得這般待上好一陣子了,而且等待會正式開始擴張後,觸手還會把裡頭撐得更大,無法抗拒的他只能低低嗚咽。

由於觸手還未真正開始擴張, 只是先分泌黏液讓他吸收, 因此其實他的膀胱比先前也沒有大多少, 不過從他仰躺的角度望上去, 突起的下腹感覺又更渾圓了。一想到那渾圓的隆起是自己被撐大的膀胱, 他便不禁呻吟一聲, 下腹又竄上一陣快意。

也不知是不是觸手怪覺得方才的懲罰還不夠,在等待他膀胱吸收黏液的同時,裡頭膨起的觸手表面也不斷浮出不規則的突起,藉此用顆粒與絨毛碾著他的膀胱內壁。在膀胱被撐大至極限的情況下,如此帶給他的刺激頓時成倍增長,他甚至能清楚的看見自己渾圓的肚皮上不停出現不規則的突起。

「嗚嗯⋯⋯不要、啊啊⋯⋯嗚⋯⋯」

隨著喉間哼出模糊又帶著愉悅的哀鳴,他的淚水與口涎不斷滴出,腸液也不停自後穴汩汩流出,前端泌出的大量淫液則被插在裡頭的觸手全數吸收了。

一面肆意揉碾著他敏感的膀胱內壁,觸手一面捲著他的手,帶著他覆在了彷彿被塞了一顆大水球的下腹,讓他用掌心感受著自己的膀胱正在被如何的蹂躪。

雖然觸手怪並未開口,不過他卻讀懂了觸手怪的意思——

「看, 這就是你不乖的懲罰。」

雖然膀胱處不斷傳來的痠脹與強烈尿意令他不禁嗚咽, 但在意識到這是懲罰後, 他的下腹頓時升起了猛烈的快意, 後穴也不甘寂寞般湧出了腸液。

「嗯啊…」感覺著掌下的不規則突起,竄上的猛烈快意令他哆嗦著流出了淚。

待他吸收了一部分黏液後, 膀胱內的觸手便開始進行擴張了。

由於是懲罰,因此這回將他膀胱撐大後,無論他如何哆嗦著哀求,觸手許久都沒再縮小,讓他只覺得這股即將脹裂的感覺得永遠持續下去。他真怕觸手怪今日就讓自己這樣睡了。

觸手怪對他一向疼愛, 前端玩弄了這麼久, 後頭自然也不會落下。

像是察覺了後穴的空虛,一條細長的觸手伸了過來,對著不停開闔的穴口「啪啪」的揮了幾下。

「嗚啊……!」

吃疼的後穴猛地緊緊縮起, 卻在重新鬆開後流出了更多腸液, 接著立刻又吃了幾鞭。

看著泛著水光的小口在吃疼後猛地縮成一個小口,接著又重新張開,滴滴答答的吐著汁水,那模樣很是可愛,讓觸手怪忍不住玩上了癮,觸手般的鞭子開始不停在穴口落下。

「嗯啊……!嗚……!」

那條觸手總會在緊縮的穴口鬆開後才再次揮鞭,若是有幾下打得狠了,受刺激的穴口重新鬆開後還會失禁般噴出一小股腸液,淫靡的模樣讓人見了便忍不住想再更粗暴的蹂躪。

在不知吃了幾鞭後, 兩條觸手湊了過來。雖然被鼓脹的腹部遮住了而有些看不見, 不過他在看著那兩條觸手探入自己股間後, 便感覺到自己穴口周圍兩邊被按住, 接著被往兩旁扳開, 讓自己身下那處小口毫無遮掩的暴露了出來。

曉得接下來後穴要接受更加無情的鞭打了, 他不禁低鳴一聲, 穴口又吐出了些許腸液。那不斷 開闔並滴著汁水的模樣, 看上去倒像萬分期待被蹂躪似的。

當鞭子般的觸手再次落在穴口處時,他忽然渾身一震。

「呃啊……!」

原來細長的觸手上不知何時多出了一個指節大小的突起,並且在觸手落下時頂入他的後穴。每回鞭子揮下時,那處突起總會頂開穴口,雖然只有兩指粗,遠遠比不上平時會插入的觸手尺寸,不過配上鞭打的痛楚,雙重的刺激使得穴口吐出的腸液更多了。

由於穴口受刺激後便會收緊,因此每當鞭子離開時,還來不及放鬆的穴口便緊緊夾著那顆突起,就彷彿不願其抽離似的。

「嗯嗚┈・・啊・・・・・」

受了好一陣蹂躪的小口腫脹了起來, 開闔間還不時會流出一點腸液, 看起來倒像被稍微肏過後穴肉微凸的模樣。

雖然後穴都還未被真正插入肏弄, 但光是這樣鞭打, 就已經讓他快要高潮。

「嗯……」穴口有些難耐的夾了夾,他發現自己竟是希望觸手怪再繼續這般鞭打自己了。 雖然明知若此時再有粗大的觸手頂入後穴插弄,對鼓脹膀胱的壓迫只會讓自己發瘋,但在觸 手停止鞭打後,他頓時空虛的後穴卻開始渴望起粗暴的肏弄了。 在鞭打後穴的期間,膀胱內的觸手仍然不停的碾磨著內壁,只是在鞭打時還有後穴的刺激能讓他分神,如今他的注意力又全回到了仍持續被刺激的鼓脹膀胱上。而在後穴被這般玩弄過後,觸手再這樣碾磨膀胱時,他感受到的刺激似乎又更強烈了,前所未有的痠脹與尿意令他渾身都止不住的顫抖。

「嗯鳴⋯・!別、啊⋯・會、會壞⋯⋯啊啊⋯⋯」

求饒想當然被無視了, 接著片刻後, 他便感覺裡頭的觸手前端再度膨脹。

「嗯鳴……!」猛然增強的痠脹與尿意令他又是一顫,只覺得快要暈厥。

似乎是打定主意要狠狠的玩弄他, 在用不規則突起碾著膀胱內壁的同時, 一條觸手鑽入他的後穴, 前端緊貼著脹滿的膀胱, 開始上下移動起來。

「嗚啊……!不要、啊……!不要……!」

那觸手並非頂撞膀胱, 而是帶著膀胱移動, 就好似托著膀胱搖晃一般。整個膀胱都不停晃動起來, 如此升起的尿意比被揉捏更甚, 那強烈的刺激令他沒多久便渾身劇顫的哭著高潮了。

不知過了多久, 在好不容易回過神來後, 他有些後知後覺的發現自己的身子不知何時被吊上了半空, 雖然後穴裡的觸手撤出了, 但莖柱內的觸手還在, 只是膀胱沒了方才的鼓脹感, 想必是裡頭的觸手縮回了原狀。

半闔著眼,任由幾條粗壯觸手愛撫著他的身子,高潮餘韻中的磨蹭令他不禁舒服的哼了哼,接著在片刻後又微微一顫——插在裡頭的觸手正緩緩往自己膀胱裡注精水。

直至此刻他這才曉得,原來觸手怪方才都沒有什麼動靜,是因為在等自己回神,他不禁覺得觸手怪很是壞心,就是要讓自己清晰的感受到自己裡頭被精水澆灌的感覺。

「嗯嗚……」

被這般玩弄到高潮後的膀胱更加敏感,方才被撐大了好一陣的內壁也還痠脹著,因此他能明顯感覺到膀胱漸漸被那溫熱的稠液脹滿,無法抗拒的他只能抖著身子承受著。

隨著膀胱再次逐漸脹起,熟悉的強烈尿意讓他不禁低鳴著,舒爽的顫抖著發出了呻吟,在眼裡重新浮上一層水霧的同時,嘴角也再度流下了口涎。

他原本以為觸手怪會把自己灌到像方才那樣, 左下腹都有著渾圓的鼓起, 再對著自己熱脹的膀胱又揉又壓的, 讓自己哭著求饒, 不過這回在精水注入至平時的七成左右後便停止了, 他不禁奇怪, 想著今日這觸手怪莫不是大發慈悲, 要讓自己休息了?

「唔……」

膀胱雖然發脹,但還在他勉強能接受的程度,正當他想著今日的侵犯似乎已經結束時,腹內傳來的動靜令他不由得渾身一震——停留在膀胱內的觸手前端再次緩緩鼓了起來。

「啊啊…」他這才曉得觸手怪刻意不用精水灌滿自己膀胱的原因,原來是要這般玩弄自己。

隨著球狀前端體積慢慢增加, 那股逐漸增強的痠脹令他不由哆嗦著呻吟。

或許是方才被迫吸收的黏液裡有著什麼, 抑或是剛剛才被狠狠擴張過的緣故, 此刻他的膀胱異常敏感, 因此雖然膀胱的膨脹還未到極限, 但他已經嚐到了猶如臨界狀態的痠脹。而且這回除了觸手外還多了精水, 因此他感覺到的除了痠脹外又多了熱燙, 對已經相當敏感的膀胱更是刺激。

感覺膀胱內的觸手還在緩緩脹大,超出了自己能承受的範圍,受不住的他不由得下意識的夾緊雙腿,試圖阻止裡頭的觸手繼續膨脹。

「嗯啊…嗚…不、不要……」

只是雖然他想夾緊雙腿, 但在觸手的束縛下, 他大開的雙腿只微微晃了晃。

像是要懲罰他做出抗拒舉動般,在他試圖夾緊雙腿後,兩條觸手分別捲著他的腿根,將他的雙腿往兩旁大大的拉開,同時一條細長的觸手往他鼓起的左下腹不輕不重的揮了一下。

觸手鞭子般抽在皮肉的聲音本該清脆響亮, 然而由於是抽在盛滿濃稠精液的鼓脹膀胱上, 因此只響起了淫靡的悶響。

「嗚……!」

膀胱被抽打的瞬間湧起劇烈的痠脹, 他不由得渾身一顫, 同時身子也不禁下意識的微微弓起, 好藉此減緩那股脹痛。

這個躲避的動作似是犯了觸手怪的大忌,在這一鞭後,那條觸手往他下腹又接連揮了幾鞭,而且比方才大力,每一下都令他嚐到了膀胱快要脹裂的感覺。

「嗚啊……!別、別打……!嗚……!」

他在忍不住哀叫的同時, 也不禁下意識的弓起身子往後縮, 好讓自己快要脹破的膀胱遠離那觸手, 卻是在幾條觸手的禁錮下沒能如願, 身子只微微動了動。

雖然沒躲成,不過觸手怪依舊曉得他的企圖。

「不許躲。」對著鼓脹的膀胱又是一鞭, 觸手怪在他的哀叫聲中沉聲道:「挺腰。」

經過調教後, 他已經會乖乖聽從觸手怪的命令, 因此縱使曉得挺起腰後肯定還會吃鞭子, 他還是哆嗦著照做了。

只是雖然聽話的挺起了腰, 但當鞭子一落下時, 那強烈的刺激令他依舊忍不住弓起腰。

「啊啊……!不要、嗚……!」

「不許躲, 挺腰。」低沉的聲線再次響起, 還有點最後通牒的意味。

充滿警告意味的聲線令他身子一抖, 曉得若自己不聽話, 只會招來更無情的嚴厲處罰, 別無選擇的他只得忍著膀胱快要脹破的痠楚, 顫抖著挺起腰, 接著鞭子般的觸手便又立刻落下, 這回更重了。

「嗚呃……!」

在他又一次不聽話的忍不住弓起腰後,一條粗壯的觸手纏在了他臀部處,將他的下身往前推,逼迫他挺起腰肢,並且那細長觸手懲罰般往他膀胱更加大力的鞭了幾下。

「嗚啊啊——!」

在這般鞭了幾下後, 纏著他臀的觸手便收了力道, 他立刻反射性的想弓身緩解下腹的壓迫。「嗯?」

腦袋中再度響起了那道聲線,他不由得渾身一顫,只得再次哆嗦著努力挺起了腰。

似乎是打定主意要改掉他這個壞習慣,那條細長觸手開始不停在他脹滿的膀胱落下。

「啊啊……! 不、嗚……! 會壞、會壞……」

每當他忍不住弓身躲避時, 纏著他臀部的觸手便如先前那般迫使他挺腰, 同時落在膀胱上的 鞭子也會更加大力, 如此鞭打數下後才鬆開他, 若是他又弓身便再重複, 並且還隨著躲避的次數增加而越發大力鞭打。到後來, 每當觸手在他左下腹落下時, 那水球般的隆起都從被鞭打處 凹陷下去, 不停歇的劇烈刺激令他不由得哭叫。

「不要、啊……!裂了、嗚——!壞了、壞了……!」

這回再次強迫他挺起腰後,觸手怪往他膀胱連續大力鞭了十數下,膀胱處傳來的劇烈痠脹令他頓時陷入狂亂,嘴裡直哭喊著要裂了。

只是雖然聽似哭得淒慘, 他的後穴卻吐出了一股股的腸液, 昭示著他在這近似凌虐的調教裡 嚐到了巨大的快感。

又一輪的懲罰完畢後, 觸手鬆開了對他下身的箝制, 一條觸手伸過來替他抹了抹淚痕, 接著抬高他的下巴。

「環躲嗎?」

「嗯鳴……」還沒能從方才的處罰中緩過來,說不出話的來的他只能啜泣著搖搖頭,接著他便聽見觸手怪再次要他挺起腰。

見觸手怪還沒打算放過自己,他不禁低鳴了一聲,哆嗦著緩緩挺起腰。挺腰的動作牽動到發脹的膀胱,惹得他又是一陣呻吟。鞭子又落了下來。

「呃嗚……!」

或許是剛被狠狠擴張過的緣故,他的膀胱異常敏感,比平時還經不起刺激,因此縱使知道不能躲,但每當細長的觸手落下時,起先的一兩下他還能勉強挺住,但那刺激總令他依舊忍不住弓起身,這自然無法達到觸手怪的標準,觸手怪要的是他一直挺著腰肢。

這般又重複了幾次, 這回觸手怪逼著他挺起腰後, 發狠的直接往他膀胱上快速的接連狠鞭了數十下。

「嗚啊啊啊……!不要、不要……!真的裂了、嗚啊啊……!」

這回無論他如何哭喊求饒,觸手依舊牢牢錮著他的下身,那條細長的觸手不斷揮在被濃稠精水灌滿的膀胱上,使之不停凹陷下去的同時,也不停傳出悶響。

雖然他在不斷響起的淫靡悶響中放聲哭叫,然而他不停開闔的後穴裡卻也湧出了大量腸液,接著他的哭叫聲忽然拔高,並且渾身劇烈的抽搐起來,竟是因此而高潮了。

見他達到高潮, 觸手的鞭打也並未停下, 反倒持續的給予刺激, 讓他的高潮延續了很長一段時間。

長時間的高潮讓他幾乎暈厥,太過強烈的洶湧快意讓他嘴裡語無倫次的胡亂哭喊,後穴也失禁般不斷噴出汁水,渾身也都抽搐起來,觸手怪這才大發慈悲的停手。

在觸手怪停止繼續刺激他後,他的高潮仍是持續了片刻,接著又好半晌後才稍稍緩過來。逐漸回神後,他首先感覺到的便是膀胱處絲毫沒有減輕的痠脹,接著他感覺纏著自己臀部的觸手將自己的腰肢又往前推了推,不過這回觸手怪並沒有像方才那樣按著他鞭打,只是幫著他挺起腰後便撤了力。

曉得這是觸手怪還要繼續調教的意思, 他不由得嗚咽一聲, 後穴卻又滴出了一些腸液。

觸手怪似乎是鐵了心要替他改掉這個壞習慣,接下來不論他如何哭叫著求饒,也絲毫沒有收 手的意思。

這般持續調教了不知多久,他都已經數不清自己究竟因為這樣的鞭打高潮了幾回,直到他無論膀胱再怎麼脹痛、嘴裡再怎麼哭喊,也仍然會乖乖的挺起腰接受鞭打、不敢弓起身子躲避後,觸手怪才終於停手,改用幾條觸手磨蹭他的身子,讓他稍作休息。

「嗯嗚・・・・」

雖然觸手怪停止了鞭打, 但他的膀胱被這般蹂躪了許久, 還沒能從那股可怕的脹裂感中緩過來, 因此仍是斷斷續續的嗚咽著。只是即便已經有些脫力, 他仍是拼命挺著腰, 不敢有絲毫放鬆。

在吃了這麼多鞭後, 他鼓脹的左下腹已經佈滿了細密的紅痕, 那些痕跡散佈在因隆起而被拉伸延展的白皙肌膚上, 顯得格外明顯。

像是要安撫他似的,一條觸手在他被淚水浸濕的面上輕柔磨蹭著,替他吮去了眼眶裡的淚,而方才發狠鞭打他膀胱的觸手則貼著他滿是紅痕、高高隆起的下腹來回摩挲,接著那觸手前端還分泌出了黏液,並細細在他滿是鞭痕的下腹抹開。

黏液一沾上皮膚,被鞭打得有些熱辣的部位立刻感受到了一陣清涼,他才曉得原來那是在替自己上藥。

「嗯鳴……」脫力的他半闔著眼、鼻間哼出了舒服的輕吟、裡頭還帶著幾分委屈。

雖然方才哭叫得看似淒慘,不過他的身子早已習慣了被這般蹂躪,因此仍舊在方才的調教中 嚐到了幾乎令他暈厥的絕頂快意,調教期間從後穴裡流出的腸液早已在他身下的地面積成了 一窪,插著觸手的莖柱也絲毫沒有軟倒的跡象,反倒極度充血腫脹。

這般溫柔的愛撫他片刻後, 貼著膀胱的觸手忽然使勁按壓了幾下, 並且冷不防的對著那處又是幾鞭。

「嗯嗚……!」

縱使膀胱因此泛起了彷彿要破裂的痠脹, 他雖然嗚咽了一聲, 卻依舊乖乖的挺著腰, 任由觸手 鞭子般落在自己鼓脹的膀胱上, 擊出了淫靡的悶響, 而不敢移動分毫。

見他雖然渾身抖得厲害, 卻仍是挺著腰、沒有躲避後, 觸手怪非常滿意。看來已經成功改掉壞習慣了。

「好乖。」說著, 觸手怪餵他喝了一些蜜液作為獎勵。